



2019年11月18日 星期一 己亥年十月十二



中共黑龙江省委机关报 黑龙江日报报业集团出版

第23846期 今日8版

邮发代号13-1 国内统一刊号 CN23—0001 东北网: www.dbw.cn

黑龙江新闻网: www.hljnews.cn



结束对希腊进行国事访问并赴巴西出席金砖国家领导人第十一次会晤

习近平回到北京

新华社北京11月17日电 国家主席习近平在结束对希腊进行国事访问并赴巴西出席金砖国家领导人第十一次会晤后,于11月17日回到北京。

习近平主席夫人彭丽媛,中共

中央政治局委员、中央书记处书记、陪同人员同机抵达。当地时间11月15日,习近平离开巴西利亚启程回国,巴西政府高级官员到机场送行。回国途中,习近平在西班牙特内里费岛技术经停。

我省优化营商环境 重点任务分工方案发布

■ 年底前在自贸区启动“证照分离”改革全覆盖试点
■ 鼓励有条件的市地压减企业开办时间到2个工作日以内

本报讯(记者闫一菲)日前,省政府办公厅印发《黑龙江省贯彻落实全国深化“放管服”改革优化营商环境电视电话会议重点任务分工方案》,从推动简政放权向纵深发展、加强公正监管、大力优化政府服务、强化责任担当四个方面,部署全省深化“放管服”改革工作,着力优化营商环境,提升政府服务效能。

方案明确,进一步放宽市场准入,继续压减行政许可事项。今年年底前,再取消下放一批省级行政许可事项。继续推进“证照分离”改革,重点是“照后减证”,今年年底前在中国(黑龙江)自由贸易试验区启动“证照分离”改革全覆盖试点,将省、市层面设定的涉企经营许

可事项全部纳入改革范围,通过直接取消审批、审批改为备案、实行告知承诺、优化审批服务等四种方式分类推进行政改革,2020年下半年在全省推开。进一步压减企业开办时间,2019年10月1日起压减到3个工作日内,鼓励有条件的市地压减到2个工作日内。进一步完善市场主体退出机制,促进优胜劣汰。

方案要求,要向社会公开各领域全国统一、简明易行的监管规则和标准,完善“双随机、一公开”监管制度和工作机制。对重点领域进行重点监管,特别是对疫苗、药品、特种设备、危险化学品等涉及到人民生命安全、社会关注度高的领域,要实行全主体、全品种、全链条严

格监管。加强社会信用体系建设,大力推进信用监管,推行信用承诺制,营造市场主体和公民讲诚信、自主承诺的社会氛围。

按照方案,要大力优化政府服务,大力提升政务服务效率,针对群众办事来回跑、环节多材料多、政府服务效率低等问题,对政务服务流程、方式进行系统化改革,加快打造政务服务“一张网”,实现更大范围“一网通办”、异地可办、“掌上可办”。提升政务服务大厅“一站式”功能,今年年底前政务服务事项进驻综合性实体政务服务大厅基本实现“应进必进”,70%以上政务服务事项实现“一窗”分类受理。深入推进“最多跑一次”和“一件事流程再造”改革,今年年底,省、市、县均实现群众和企业到政府办事“最多跑一次”事项不少于100项,各市地实现“一件事流程再造”不少于5项。

在发展服务业方面,方案明确采用政府和市场多元化投入的方式,引导鼓励更多社会资本进入服务业,扩大服务业对外开放,结合城镇老旧小区改造,大力开展养老服务、托幼、家政和“互联网+教育”“互联网+医疗”等服务,有效增加公共服务供给、提高供给质量。2020年底前落实互联网诊疗和互联网医院管理相关政策,推动二级以上医院普遍提供分时段预约诊疗、诊间结算、移动支付等服务。

预计年底完成投资39.4亿元,超额完成年度投资计划

普通国道建设实现新突破

普通国道建设实现新突破。今年我省普通国省干线公路改造工程已完工33.3亿元,预计年底可完成投资39.4亿元,超额完成年度投资计划1.36亿元。预计年底可交工项目15项772公里,超额完成5项259公里,为确保“百大项目”圆满完成提供有力支撑。

农村公路建设取得新进展。通过召

开全省“百大项目”暨农村公路危桥改造、公路安全生命防护工程建设推进会,细化分解目标任务到市县,明确完成时限,落实责任分工。截至目前,已交工农村公路5302公里,新增799个村屯通硬化路,全省农村公路危桥改造已累计开工1887座,交工1359座,农村公路安全生命防护工程已开工8300公里,交工5809公里,预计11

月底能够全面完成年度目标任务。“四好农村路”建设实现新提升。全省县(市、区)农村公路养护机构设置率已经达到100%,初步实现了农村公路“有人管”。印发了《进一步加快全省乡镇建制村硬化路“畅返不畅”整治工作的通知》,努力解决人民群众反映强烈、影响安全顺畅出行的问题。

以产业集聚和提高经济效能为标准
我省将开发区优化整合为102个

区。全省开发区由107个(不含海关特殊监管区)减少到101个。再加上新增哈尔滨呼兰开发区,目前,全省开发区优化整合为102个。

根据《批复(讨论稿)》要求,撤并和托管后的开发区必须建立精简高效的统一管理机构,统一各项政策、统一园区品牌、统一招商力量,探索推进开发区人事和薪酬制度改革。率先探索将开发区中的招商部门从现有体制中分离出来,成立市场化运营的招商公司,实行绩效薪酬制度和招商引资成效挂钩;

要将深化“放管服”行政审批制度改革和商事制度改革重点放在开发区,将开发区打造成“放管服”改革和商事制度改革的先行区、示范区、样板区;要支持开发区公共服务和创新公共设施平台建设,在开发区率先建成集政务服务、公共信息、研发设计、检验检测、技术转让、融资服务和物流配送等功能为一体的综合型服务平台,努力把开发区打造成为创新活力最强、服务体系最完善、营商环境最优的区域;要积极探索开发区特色产业园区的招商、建设、运营、管理和园区服务市场化模式,积极支持符合条件的国家级开发区开发建设主体申请首次公开发行股票上市;要科学制定开发区发展规划,按照明确的主导产业定位合理设置园区,加大招商引资和项目建设力度,推动区域经济高质量发展。

根据拟定的《全省开发区优化整合情况批复(讨论稿)》,按照“一县一区”原则,全省直接撤并省级开发区6个。其中,哈尔滨平房汽车零部件产业园区、哈尔滨松北经济开发区、绥芬河龙江进出口加工园区、佳木斯江北经济开发区、七台河金沙健康产业示范基地分别并入哈尔滨经济技术开发区、哈尔滨高新技术产业开发区、绥芬河边境合作区、佳木斯经济开发区、七台河经济开发区管理;伊春市将伊春生态经济开发区、伊春西林经济开发区2个开发区整合为黑龙江伊春经济开发区。

根据拟定的《全省开发区优化整合情况批复(讨论稿)》,按照“一县一区”原则,全省直接撤并省级开发区6个。其中,哈尔滨平房汽车零部件产业园区、哈尔滨松北经济开发区、绥芬河龙江进出口加工园区、佳木斯江北经济开发区、七台河金沙健康产业示范基地分别并入哈尔滨经济技术开发区、哈尔滨高新技术产业开发区、绥芬河边境合作区、佳木斯经济开发区、七台河经济开发区管理;伊春市将伊春生态经济开发区、伊春西林经济开发区2个开发区整合为黑龙江伊春经济开发区。

雪中抢开园 景区绽新姿

省内冬季旅游 景区陆续开门迎客

本报讯(记者李晶琳)瑞雪飘飞,龙江各地已是银装素裹,省内冰雪景区和滑雪场陆续开门迎客,全新冰雪季将为海内外游客带来全新体验。

雪至景成,中国雪谷景区11日开园,凤凰山景区15日开园,雪乡15日开园迎宾。雪乡景区今冬在原有基础上打造了雪乡狂欢大舞台音乐广场、林区生产原貌基地、中华祈福园三处新看点,进一步加大了“雪乡大众点评”体系建设推广力度,确保第一时间妥善处理游客反馈的问题,给游客满意答复。省体育局亚布力滑雪场重新改造雪具大厅,升级设施

与服务,9日正式开业,以全新面貌迎接游客。亚布力阳光度假村滑雪场16日正式开板,新建的专业单板公园、全新升级自带娱乐休闲中心的亚布洛尼假日酒店等,多重项目升级带来全新的滑雪感受。

我省各地的冬季旅游产品愈加丰富,伊春市今冬以原生态冰雪森林资源为依托,突出民宿、营地、研学等新业态优势,打造玩冰戏雪游、亲子游、温泉康养游、民俗美食游、雾凇摄影游等“家”系列五大产品,全面树立“林都伊春·森林里的家”冬季品牌形象。

林甸工业
跑项目 落项目 干项目

□胡琳 本报记者 李飞

宏福现代农业产业园项目进军亚洲最大的现代化智能温室群,伊利液态奶项目建设东北和华北地区最大的高端液态奶生产基地,乐尔肉兔项目屠宰加工生产线全国领先……近年来,林甸县紧紧围绕跨越发展振兴、全面建成小康社会目标,千方百计补齐发展短板,深入实施项目带动战略,一批重大项目落地建设、投产投用,县域经济发展格局为之一新。

项目还是项目
吹响工业县进军号

上世纪九十年代初,林甸县有国有、集体工业企业上百家,在全国轻工战线一度排名靠前。而近十几年来,林甸工业仅靠伊利一家企业苦苦支撑,成为全省唯一没有工业园区的县份。

2015年末,新一届县委班子提出强力实施工业强县、项目立县、产业兴县三大战略。“项目,项目,还是项目”,成为压倒一切的共识。

经过深入研析和论证,林甸县明晰了“绿色果蔬商品化产业基地、四季休闲健康城、低碳环保生态工业园文明城镇”的工业园区产业定位。县委县政府主要领导分赴北

老平岗隧道顺利贯通

牡佳高铁建设获重大进展

本报讯(翟胜辉 记者狄婕)12时08分,随着最后一声炮响,牡佳高铁7标老平岗隧道顺利贯通,为后续架梁、铺轨作业奠定了坚实基础,牡佳高铁建设取得新进展。

由中铁上海工程局承建的老平岗隧道位于佳木斯市桦南县七峰林场,全长1569米,最大埋深98米,设计为单洞双线隧道。该隧道地处东北高寒地区,土壤最大冻结深度2.4米,地质条件复杂,围岩较破碎,且含水量大,给施工业带来了极大的挑战。

自2018年4月8日隧道进入正洞施工以来,项目部针对复杂地质、高质量的施工工艺要求和异常紧张的工期,合理优化施工组织设计,超前谋划各项施工措施,采用多种现代化大型工装设备,确保隧道施工质量满足建设单位精品工程的要求。在施工过程中主要以三台阶临时仰拱法、三台阶法和台阶法作为主要施工工法,过程中严格工序控制,确保各道工序符合设计和规范要求。

(下转第四版)



牡佳高铁7标老平岗隧道顺利贯通。

本报记者 狄婕摄

□百大项目 [连营看]

建设现代化经济体系 推动经济高质量发展

我省各地各部门学习贯彻十九届四中全会精神

本报讯 连日来,我省各地各部门围绕坚持和完善社会主义基本经济制度,加快建设现代化经济体系,深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,全面贯彻新发展理念,努力推动我省在高质量发展的道路上行稳致远,为加快推进龙江全面振兴全方位振兴贡献力量。

省总工会干部职工一致认为,要将学习贯彻十九届四中全会精神作为一项重大政治任务,结合工会工作实际,迅速掀起全省各级工会和广大职工群众学习会议精神的热潮。深入研究坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化对工会工作提出的新要求,并与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总

书记关于工人阶级和工会工作的重要论述结合起来,把全会精神贯彻落实到工会工作全过程、各方面,引领全省广大职工坚定不移听党话跟党走。

省知识产权局召开党组理论学习

中心组学习会议,学习《中国共产党第十九

届中央委员会第四次全体会议公报》。

与会同志普遍认为,要把学习好、贯彻

好、落实好十九届四中全会精神作为首

要政治任务,切实提高学习贯彻的思想

自觉和行动自觉,真正在学习领会、指

导实践、推动工作上下功夫,着力把知
识产权事业高质量发展作为主线,积极
完善知识产权政策体系、管理体系和服
务体系,着力提升引领创新驱动能力、
支撑产业发展能力和塑造营商环境能
力,为加快推进龙江全面振兴全方位振
兴,实现“两个一百年”奋斗目标、实
现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力
量。

北大荒农垦集团总公司(农垦总局)

召开集团(总局)党委会议,传达学习贯彻

党的十九届四中全会精神。会议提出要

切实增强学习宣传全会精神的政治自觉

和思想自觉,把学习贯彻全会精神与学
习贯彻习近平总书记在龙江考察时的重
要讲话精神结合起来,特别是与当前深化改
革加快发展的实践结合起来,组织开展各
种形式的学习宣传活动。要带着信仰学、
带着责任学、带着感情学、带着好的学风
学,坚定龙江振兴发展的信心和决心,激
发改革发展的动力。

(下转第四版)

□学习贯彻党的十九届四中全会精神